                             Конспект заняття з правового виховання
                                                 в старшій групі
“Чим я особливий” 
Мета. Допомогти дітям робити відкриття щодо самих себе. Навчити визначати стан людини по очах. Привернути увагу дітей до власної особистості, розвивати почуття індивідуальності, власної значущості, самоловами. Вчити зв'язно, послідовно висловлювати свої думки. Учити радіти з того, що ти такий, який є. Виховувати доброзичливість у відносинах між дітьми і дорослими.
Методи і прийоми:
Словесні: бесіда, постановка проблемних запитань.
Наочні: показ різних поглядів.
Ігрові: дидактична гра «Ось який я», гра-танок «Лобода».
Практичні: вправа з дзеркальцями, малювання на паперових формах фломастерами, робота з геометричними фігурами.
Попередня робота. Знайомство з оком, як важливим органом людського тіла. Вивчення прислів'їв: «Очі — дзеркало душі», «Очам страшно, а руки зроблять». Читання художньої літератури, бесіди, ігри, вправи.
Обладнання. Портрети дітей, намальовані батьками, люстерка, геометричні фігури (круг, овал, трикутник, прямокутні смужки), фломастери.
Хід заняття
Вихователь. Доброго дня, мої любі, я вам усім бажаю, і до відвертої розмови всіх закликаю. Ви заплющіть оченята. (Заучить мелодія). І уявіть, що ви — маленькі хмаринки, пливете по блакитному небу. Ваші щічки відчули теплий подих, вас торкнулося щось лагідне і тепле. Помрійте, щиро усміхніться, а тепер сюди подивіться.
Вихователь. Діти, ви у мене найгарніші, найрозумніші, найдобріші! Я вас усіх дуже люблю! Уважно подивіться на мій погляд. Він злий, чи теплий, веселий?
- Я хотіла б побачити і ваші допитливі веселі оченята. 
(Діти демонструють веселий, лагідний погляд).
—Дійсно, від вашого погляду мені потеплішало. Я пропоную усім разом роздивитись портрети, які малювали тата і мами. (Звертає увагу на дошку).
-Впізнали себе? Чи однакові у всіх омі? (Різні, великі й маленькі, різної форми, різною кольору)
-Я хотіла б доповнити, що очі бувають наляканими, здивованими, хитрими.
 Вправа з дзеркальцями. (діти дістають люстерка)
-Подивіться в люстерка і покажіть:
· налякані очі,
· здивовані,
· злі,
· хитрі.
Вихователь.-А який погляд вам подобається найбільше? Чому?
Давайте пофантазуємо і уявимо собі, що ми з вами опинилися в країні, де живуть люди тільки з сердитими, хитрими, злими поглядами. Чи затишно там, чи приємно жити? Чому?
А тепер закрийте швиденько очі, й ми перенесемось назад в нашу світлу, веселу групову кімнату, де живуть дітки, такі як ми) завжди посміхаються.
Гарні, ніжні, добрі почуття можна передати не тільки словами, але й поглядом. Спробуємо передати все гарне, тепле, що є в наших серцях, один одному очима. (Діти передають лагідний погляд). 
Вихователь.- Діти у кожного з вас є   батьки, які вас дуже люблять. А ви любите своїх батьків? За що ви їх любите? (Відповіді дітей.)
Так, кожна дитина має право жити разом зі своїми батьками й нікому не дозволено їх розлучати. Шануйте своїх батьків!
Запам'ятайте ці чудові слова;
Поклонися щодня
Поклонися щодня
Батькові низенько
Матінці ще нижче,
Бо в нього серденько

Бо серденько в неї
До твого близенької

До тебе ще ближче?
· Уявіть собі лагідну усмішку своєї мами, тата і намалюйте її. 
·  (Діти малюють усмішку своїх батьків, звучить запис мелодії).
Фізкультхвилинка. Гра-танок «Лобода».
Танець веселий наш — тра-ля-ля. 
Танець веселий наш зветься «Лобода».... 
Наші ручки дуже гарні, а сусіда кращі — 2р 
Наші ніжки дуже гарні, а сусіда кращі — 2 р. 
 Наші очки дуже гарні, а сусіда кращі — 2 р. 
(Діти відтворюють рухами зміст проспіваного рядна, кожен новий рядок починається й повторення строфи «Танець веселий наш».
Вихователь. Дітки, ви хотіли б пограти у гру «Ось який я!»? 
Мета цієї гри: треба розповісти, чим я особливий і чим собі подобаюсь.
(Дитина дивиться в дзеркало і говорить): 
«Мене звуть... Я подобаюсь собі тим, що...
В мене найгарніші очі тому, що...». 
Нерішучих і сором'язливих дітей (вихователь заохочує власним зразком).
Вихователь.  Діти, займіть свої місця за столами, де лежать набори з геометричними фігурами, фломастери.
Вихователь. Давайте спробуємо викласти чоловічків з різних геометричних фігур і оживимо їх, намалюємо очі й веселу посмішку. А потім відправимо їх у ту сумну країну, яку ми сьогодні відвідали. Можливо, люди там розвеселяться.
Діти працюють за столами.
По закінченню роботи вихователь підводить підсумок заняття.
